
 ПОДАННЯ ЗАЯВИ НА ОТРИМАННЯ СУБСИДІЇ ЧЕРЕЗ ВЕБПОРТАЛ ПФУ  
 

 Уряд України ухвалив зміни, відповідно до яких повноваження щодо призначення та виплат 
житлових субсидій від управлінь соціального захисту населення передані до органів Пенсійного 
фонду України.   
 

 З 1 грудня заяви на призначення субсидії приймають не органи соціального захисту населення, 
а сервісні центри Пенсійного фонду. І якщо ще минулого місяця можливості подати заяву на 
призначення субсидії онлайн через Пенсійний фонд не було, то вже зараз вона з’явилася! 
 

 Згідно до Постанови КМУ № 848 (зі змінами) від 1 грудня 2022 року житлові субсидії та пільги 
призначатимуть органи Пенсійного фонду України. При цьому людина може самостійно обрати до 
якого саме сервісного центру Фонду їй зручно звернутися. Це не залежить від місця її офіційної 
реєстрації. 
 

 Відтепер для призначення субсидій можна звернутися через офіційний вебпортал електронних 
послуг Пенсійного Фонду України.   
 
‼ Для того, аби скористатися послугою, потрібно: 
 
1⃣      Зайти на вебпортал електронних послуг ПФУ: https://portal.pfu.gov.ua 
 
2⃣     Зайти в особистий кабінет за допомогою кваліфікованого електронного підпису чи ID-банкінгу; 
 
3⃣     Перейти у розділ «Комунікації з ПФУ»  
 
4⃣     Обрати «Заява на житлову субсидію чи пільгу» та потрібний пункт (наприклад, «Заява про 
призначення та надання житлової субсидії» чи «Заява щодо перерахунку раніше призначеної 
субсидії»); 
 
5⃣     Заповнити онлайн-форму. 
 
6⃣     Підписати та надіслати її до ПФУ 
 

❕Зверніть увагу❕ 
 

 Отримувачам, яким субсидія вже була призначена – повторно звертатися до органів 
Пенсійного фонду України не потрібно: визначені органами соцзахисту виплати будуть надходити 
до завершення опалювального періоду.  
 

 Державна допомога на поточний опалювальний сезон буде призначена з початку такого 
сезону, але не раніше дня виникнення права на її отримання, якщо споживач комунальних послуг 
звернеться за нею протягом двох місяців з початку сезону, тобто – не пізніше 15 грудня 2022 року. 
За зверненнями, які надійдуть після 15 грудня 2022 року, субсидії призначатимуться з місяця, в 
якому надійшло відповідне звернення. 


